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Exposición de motivos. 
	
	
H.	JUNTA	DE	COORDINACIÓN	POLÍTICA	
DEL	SENADO	DE	LA	REPÚBLICA	
P	R	E	S	E	N	T	E.	

	

Quisiera	en	primer	término	agradecer		por	tener	la	oportunidad	de	formar	
parte	 en	 este	 proceso	 de	 selección,	 como	 aspirante	 a	 ser	 designado	
Magistrado	Electoral	y	formar	parte	del	Organismo	Jurisdiccional	Electoral	
de	Estado	de	Veracruz.	
	
En	mi	formación	personal,	siempre	he	tenido	los	más	altos	valores	morales	
y	 familiares	 como	 son	 la	 honestidad,	 disciplina,	 dignidad,	 lealtad	 e	
integridad;	los	cuales	he	tratado	hasta	el	día	de	hoy	sean	el	eje	rector	de	mi	
actuar	como	persona	y	servidor	público.	
	
Mi	 formación	académica	se	dio	en	 Instituciones	Públicas	como	Privadas,	
donde	tuve	la	oportunidad	de	conocer	la	diversidad	social	que	componen	
mi	 estado	 y	 el	 país,	 así	 como	 identificar	 sus	 necesidades.	 Soy	
orgullosamente	egresado	en	la	Universidad	Veracruzana,	mi	alma	máter,	
donde	me	recibí	como	Licenciado	en	Derecho	y	en	la	Universidad	Anáhuac	
donde	obtuve	el	grado	de	maestro	en	Administración	Pública;	así	como	una	
Especialidad	 en	 Derecho	 Administrativo	 por	 la	 Universidad	
Iberoamericana	de	Puebla,	 y	 los	Diplomados	 en	 el	 Instituto	Tecnológico	
Autónomo	de	México	(ITAM)	en	Evaluación	Financiera	y	Socioeconómica	
de	Proyectos,	en	la	Universidad	Anáhuac	en	Partidos	Políticos	frente	a	la	
Globalización:	La	Gobernanza.		
Profesionalmente	me	he	desarrollado	en	la	Administración	Pública.	En	el	
Poder	Legislativo	donde	me	desempeñe	como	auxiliar,	asesor	y	secretario	
técnico	 de	 la	 Comisión	 Permanente	 de	 Vigilancia,	 en	 la	 administración	
Pública	Estatal	como	Secretario	Particular	en	 la	Secretaria	de	Desarrollo	
Social	 y	 en	 la	 administración	 Pública	 Federal	 como	 coordinador	 de	 la	
Dirección	General	 de	Atención	 a	 Grupos	 Prioritarios	 de	 la	 Secretaria	 de	
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Desarrollo	 Social,	 en	 Organismos	 Autónomos	 en	 el	 Tribunal	 Estatal	 de	
Justicia	Administrativa	de	Veracruz,	como	Subdirector	de	lo	Contencioso	y	
de	Recursos	Materiales	y	actualmente	tengo	la	distinción	de	formar	parte	
del	Organismo	Público	Local	Electoral	del	Estado	de	Veracruz,	como	asesor	
electoral	en	el	área	de	Consejerías,	teniendo	a	mi	cargo	la	elaboración	de	
planeaciones,	dictaminación	y	estudio	de	proyectos	electorales.	
	
En	el	ámbito	académico	he	 tenido	 la	oportunidad	de	ser	profesor	en	 las	
Escuelas	de	Derecho	y	Comunicaciones	en	la	Universidad	Anáhuac,	en	la	
Escuela	 de	 Derecho	 de	 la	 Universidad	 Cristóbal	 Colón	 de	 Veracruz,	 el	
Colegio	de	Veracruz,	así	 también	me	certifiqué	como	Auditor	Público	en	
Fiscalización	 Superior	 con	 Especialidad	 en	 Auditoría	 de	 Legalidad	 en	 el	
Órgano	de	Fiscalización	Superior	del	Estado;	quiero	destacar	que	siempre	
me	 he	 regido	 en	 el	 marco	 de	 la	 legalidad,	 objetividad,	 profesionalismo,	
honradez,	 lealtad,	 imparcialidad,	 integridad,	 eficacia	 y	 eficiencia	 en	 el	
desempeño	de	mis	funciones.	
	
Los	 Organismos	 Públicos	 Electorales	 Locales	 tienen	 la	 función	 de	
desarrollar	en	el	ámbito	de	su	competencia,	los	procesos	electorales	en	el	
país.	En	 los	 estados	 las	 elecciones	 locales	 así	 como	consultas	populares,	
procesos	 de	 revocación	 de	 mandato,	 son	 algunos	 de	 los	 ejercicios	 que	
realizan	 dichos	 organismos,	 ya	 que	 cuentan	 con	 autonomía	 de	 gestión,	
administración	 e	 independencia	 en	 su	 actuación.	 Esto	 los	 obliga	 a	 ser	
profesionales	 en	 su	 desempeño	 rigiéndose	 siempre	 por	 los	 más	 altos	
principios	 de	 certeza,	 imparcialidad,	 independencia,	 legalidad,	 máxima	
publicidad	y	objetividad.	Y	a	título	personal,	de	transparencia.	
	
En	el	ejercicio	de	mis	actuales	funciones	como	asesor	electoral,	he	tenido	
la	oportunidad	de	formular	acuerdos	que	permiten	dentro	de	la	diversidad	
electoral	mediar	entre	la	normatividad	y	el	derecho	aplicado	como	nos	lo	
permite	 la	 legislación	 en	 la	 materia.	 En	 la	 comisión	 de	 prerrogativas	 y	
partidos	políticos,	sin	duda	una	de	las	comisiones	de	mayor	relevancia	se	
desarrollan	los	acuerdos	de	armonización	entre	el	organismo	encargado	de	
aplicar	 las	 normas	 y	 los	 partidos	 políticos	 como	 entes	 aplicables	 de	 las	
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mismas,	 lo	que	me	da	 la	oportunidad	de	tener	 la	experiencia	de	realizar	
actas,	acuerdos,	dictámenes,	informes	y	minutas,	siendo	estos	de	manera	
paralela	normativamente	hablando	 su	par	 en	materia	 jurisdiccional	 una	
sentencia.	
	
Por	lo	anterior,	manifiesto	mi	interés	de	ser	designado	para	el	encargo	que	
demanda	la	presente	convocatoria,	reiterando	mi	más	alto	compromiso	y	
apego	a	los	principios	enmarcados	en	nuestras	leyes	en	la	disposición	de	
hacerlas	cumplir,	cabal	y	puntualmente.	
	
	
Aprovecho	 la	oportunidad	que	me	brinda	este	medio	para	 insistir	en	mi	
compromiso	y	a	su	vez	trasmitir	mis	consideraciones.	
	
	
	

ATENTAMENTE	
Xalapa-Enríquez,	Veracruz,	a	13	de	febrero	de	2023.	
MTRO.	SAID	RODOLFO	PEREYRA	ORTEGA.	

	

	

	
	
	


